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Wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz) 

 

 

                                                 Nasz znak:                                                     Data: 

                                                                  ZP-RL.272.13.2020/2                                     2020 – 12 – 10. 

 

 

Dotyczy:  przetargu nieograniczonego pn. „Zakup sprzętu i wyposażenia komputerowego na 

potrzeby projektu „E-powiat – cyfryzacja urzędu Starostwa Powiatowego w Ostródzie”. 

 

 

             W odpowiedzi na zapytanie wniesione do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz), 

informuję jn.: 

 

Zapytanie (e-mail) z dnia 09 grudnia 2020 r. 

Część 1: skaner A3 – 3 sztuki 

Pytanie 1: 

Czy można prosić o wyjaśnienie czy na pewno potrzebny jest skaner A3 jeśli wyszczególnione 

prędkości skanowania są w formacie A4 ? Czy moglibyśmy zaproponować w takim razie skaner  A4                      

z obsługiwanym trybem folio do dokumentów A3?  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania technicznego opartego na skanowaniu formatu A3 w trybie 

folio. 

Pytanie 2: 

Poprosimy o określenie czy jeśli przyciski będą mechaniczne  to nie wymagają Państwo języka 

polskiego?  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza obsługę interfejsu użytkownika w języku polskim lub angielskim. 

 

Część 2 – Dostawa fabrycznie nowych urządzeń wielofunkcyjnych z wydajnym skanerem  

                  – 2 sztuki 

Pytanie 1: 

Pytanie czy zamawiający zgodzi się na obniżenie parametru obsługiwanej gramatury papieru do 220 

gram. ? Według nas gramatura 220 gram jest wystarczająca do obsługi dokumentacji biurowej oraz 

materiałów prezentacyjnych.  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania urządzenia obsługującego gramaturę papieru                            

w zakresie 60 – 220 g/m2 włącznie. 

 

 



 

2 

 

 

 

Pytanie 2: 

Czy zamawiający zgodzi się na obniżenie parametru  związanego z RAM urządzenia na min 3 GB ? 

Ta wartość jest wystarczająca do sprawnego i szybkiego działania urządzeń …...  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia wyposażonego w 3 GB pamięci RAM. 

 

 
                                                                                                                          
                                                                                                                          S T A R O S T A 
                                                                                                                     Andrzej  Wiczkowski 


